3apaHuA 3aKNUYUTENbHOro Typa MHOronpoduibHOW oniMMnuaabl WKONbHUKOB

«IMyTb K ycnexy», cekuua «AHhOopMaLMOHHbIE TEXHOMOIrMU»
ana 10 knacca

1. Hanuwwute nporpamMmMmy AnAa HaxoxXgeHud Konn4vecrtea HyJ'IeVI B 4Yucne.

2. Y ncnonHutensa YgBouTernb ABe KOMaHb!:
1. npnbasutb 3
2. YMHOXUTb Ha 2
Mporpamma gns Yasoutensa — nocnegoBaTenbHOCTb KOMaHA,.
CKonbko ecTb nporpamm, npeobpasyrouwmx ymcno 1 8 19?

3. [JaHO MHOXeCTBO LUenbIX u4ucesr, npuHagnexawmx YUCrioBOMY OTpe3Ky
[3365; 4205], koTopble genatca Ha 4 nnu 5 n He genartca Ha 9, 11. Hangute
KONMMYECTBO TakuMx uucen. [nsa pelweHnss MOXHO HanucaTb nporpaMmmy Wnu
ncnonb3oBatb TabnuuHbln pepaktop. B oTBeTe 3anuwmte uenoe umcno 6e3
npo6enoB 1 Apyrmx 4ONONHUTENbHBIX CUMBOJIOB.

4, Onpe,u,enVlTe, 4YTO 6yueT HanedyataHo B pe3ylribTaTe BbINMOJIHEHUA MpOorpamMmbl,

3
MACKAIb PYTHON BEMCUK
n=0 DIM N, S AS INTEGER
var n, s: integer; s =1 N=0
begin while s <= 1000: S=1
n:=0; s *=2 WHILE S <= 1000
s:=1; n+=2 S=8*2
while s <= 1000 do print(n) N=N+2
begin WEND
s =s*2; PRINT N
n:=n+2;
end;
write(n)
end.
3

HbIX Si3blkaX NPOrPaMMUPOBaHUSI.

5. [Ans gaHHOro HaTtypanbHOro n npov3BefeHuMe BCEeX HaTyparbHbIX 4YMcen, He
NPeBOCXOAALLMX N, Ha3blBaeTcs dakTtopuanom uucna n u obosHayvaeTcss n!.
HanuwwuTte nporpammy, koTopasi BblYMCASIET 06paTyo K dpakTopuany gyHKUMIO:



no AdaHHOMY 3Ha4Y€eHUio n! Ons HeKoToporo HaTyparibHOro n onpeaendet
3Ha4yeHune n.

Hangute ocHoBaHME CUCTEMbI CUYMCIIEHWUS, B KOTOPOW BbIMNOSTHEHO CIOXEHUE:

144 + 24 = 201



